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ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΗΜΑ 1ο
I. Υλοποιώ το κύκλωμα αθροιστή του σχ. 4.3 με το ολοκληρωμένο 4008. 
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II. Πραγματοποιώ τις προσθέσεις  Α+Β+Cin  με τις τιμές του πίνακα 4.1 και συμπληρώνω τις αντίστοιχες στήλες του πίνακα με τα αποτελέσματα S και Cout . 
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III. Πειραματίζομαι με τη διάταξη και παρατηρώ 

 0010 + 1101 + ( Cin =0 ) = 1111 ( F ), Cout = 0
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και   0010 + 1101 + ( Cin =1 ) = 0000 ( 0 ), Cout = 1
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ΖΗΤΗΜΑ 2ο 

I. Υλοποιώ το κύκλωμα του σχήματος 4.4, ενός αθροιστή / αφαιρέτη που δίνει το αποτέλεσμα σε μορφή συμπληρώματος ως προς δύο. 
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II. Εκτελώ τις πράξεις συμπληρώνοντας τον πίνακα 4.2 
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